



第三届消博会闭幕

3382个精品品牌参展 32万观众入场

星报讯(记者 张贤良) 人间最美四月天,相聚海南消博会。4月15日,为期6天的第三届中国国际消费品博览会在海口顺利闭幕。本届消博会共有来自65个国家和地区的3382个消费精品品牌(包括国际展区2226个、国内展区1156个)参展,参展品牌数较第二届增加19%。进场观众超过32万人次,各类采购商和专业观众数量超5万人,其中包括了来自意大利、法国、德国、日本、韩国、越南、印尼、泰国等35个国家和地区超过2000名境外采购商到会参与洽谈采购。现场参会的境内外媒体超200家、记者1800余名。成立参展商联盟,17个国际头部企业担任理事会成员单位。

记者了解到,本届消博会期间举办了主题论坛、新品发布、时装周、采购对接、国别推介、省市推介、展览展示等一系列活动。其中,全球消费论坛成果丰硕,举办了47

场系列活动,并依托消博会平台,发布一系列消费洞察报告、消费趋势白皮书等关于消费、旅游零售市场领域行业报告60余篇。

本届消博会共举办新品发布及展示活动311场,新品数量达1000余件。除了近300场丰富多彩的展台新品发布活动之外,本届消博会继续举办了为期两天的“消博时刻 首发首秀”新品发布会。28家国际、国内知名主体携118件不同款式、不同系列的新品登场,涵盖了时尚香化、珠宝首饰、高端酒水、生物科技、智能生活、绿色消费、潮流玩具等众多品类。

2023消博会时装周活动,以“蔚蓝海岸”为主题,设置了消博会主秀场、海边落日秀场、cd“天际秘林”秀场以及“世纪海角”快闪秀场,联合GRACE CHEN、Jenny Packham等15个国内国际设计师品牌举办走秀活动,引入25个品

牌参加订货会,合计发布1200余件最新时尚系列单品。

同期海口还举办了以“游艇生活,相约海口”为主主题的游艇展,吸引225艘国内外知名品牌船艇参展。

消博会以展为“媒”、以展示“美”、以展促“产”,推动展商变投资商,作为优化消费供给、畅通消费渠道、提振消费信心和促进国内国际双循环的全球消费精品展示平台,本届消博会在展馆面积、参展商、采购商、参与公众、国别等方面实现全线增长,系列论坛、配套活动、新品发布再创新高,线下国际化率稳步提升,践行绿色低碳办展。绿色消费、健康消费、时尚消费理念深入人心。在各方的通力协作和大力支持下,消博会作为链接国内外市场“买全球卖全球”的公共服务平台,各项指标逐年递增,日渐向好,彰显和释放了中国市场面向全球走在“最前沿”、实现“大开放”的潜力和信心。



人才公寓 静候“主人”

2023年4月13日,安徽省合肥庐阳经济开发区,庐阳区人才公寓楼已全面建成并在做最后绿化收尾工作。近年来,该开发区大力实施人才强区战略,优化园区发展环境,积极采取“筑巢引凤”,勤栽“梧桐树”的做法,吸引各类人才到开发区创新创业,确保人才“引得进”与“留得住”。

赵明 记者 祝亮

新修订的《合肥市住房公积金个人贷款管理办法》今起实施 支持多子女家庭首套首次住房贷款

星报讯(实习生 刘羽 记者 唐朝) 4月17日起,新修订的《合肥市住房公积金个人贷款管理办法》(下称《办法》)正式实施。新《办法》中增加“家庭情况”作为贷款申请额确定条件,即借款人多子女家庭情况作为贷款差别化政策的重要内容,以进一步支持符合国家政策的多子女家庭首套首次住房贷款。

同时,随着住房公积金缴存面的扩大,住房公积金缴存对象已经不仅限于单位职工、灵活就业等人员缴存住房公积金在合肥市已经成为常态。记者了解到,新《办法》中删除了个人和单位双方共同缴存限制,并明确不受理所购房屋为别墅类的住房公积金贷款。

新《办法》实施后,合肥市在不高于最高贷款额度内将按两种公式计算的最低确定具体贷款金额:a:借款人夫妻双方计缴住房公积金月工资收入之和×12个月×还款能力系数×实际可贷年限;b:借款人公积金

账户缴存余额×缴存时间倍数+借款人配偶公积金账户缴存余额×缴存时间倍数。

上述计算公式中,如借款人未婚或配偶未正常缴存住房公积金,其计缴住房公积金月工资收入只限借款人单方。

如夫妻双方均正常缴存,缴存基数分别为1900、2100元,申请贷款时缴存余额分别为15000、5000元,连续缴存时间分别为2年以上和1年以内,借款人30岁。以双挂钩计算的最低确定实际贷款额度,最后实际贷款额度为40万元,贷款年限最长为30年。

此外,住房公积金缴存期限、首付款比例、最高贷款额度、还款能力系数、缴存时间倍数等将由合肥市住房公积金管理委员会确定后定期向社会公布。公积金贷款可贷额度将由合肥市公积金管理中心根据贷款最高额度,结合借款人及配偶家庭情况、公积金账户余额、贷款期限及还款能力等综合确定。

合肥市出台2023年 依法行政和法治政府建设工作安排

星报讯(记者 马冰璐) 4月16日,记者获悉,合肥市人民政府办公室日前正式印发《合肥市人民政府2023年依法行政和法治政府建设工作安排》(以下简称《工作安排》)。《工作安排》是合肥市依法行政办对照中央和省市关于推进法治政府建设的重大决策部署,认真研究《安徽省人民政府2023年依法行政重点工作安排》基础上形成的,系统谋划部署了2023年全市依法行政和法治政府建设工作,明确了具体工作举措和责任单位,先后两次充分征求各地各单位意见建议,最终经市政府第30次常务会议审议通过。

《工作安排》共包括8个部分37条,涉及优化发展环境、完善制度体系、推动改革创新、加强协同联动、坚持依法应急、整合监督资源、坚持科技助力、健全工作机制等内容。其中,“全面加强乡镇(街道)法治政府建设”“推行‘综合查一次’改革”“提升政府应急处突能力”以及“提升政府智慧政务能力”为合肥市《工作安排》的特色亮点内容。

“三星堆”要来合肥啦!



戴金面罩青铜人头像

由安徽博物院联合四川博物院、长江流域博物馆联盟及全国近二十家文博单位共同推出的“共饮一江水——三星堆·长江流域青铜文明特展”将于4月20日在安徽博物院新馆正式对外开放,一直持续到8月13日。

据了解,本次展览展出文物珍品140余件(套),年代自商代至战国,涵盖了巴蜀文化、荆楚文化、吴越文化等独具特色的青铜文化体系,展品种类包括青铜器、金器、象牙器、玉石器、原始瓷器等多种文物类型。三星堆戴金面罩青铜人

头像、金沙遗址博物馆藏鱼纹金带,安徽博物院藏吴王光剑,宝鸡青铜器博物院藏秦公钟等珍贵文物,都将与安徽观众见面。

三星堆遗址位于今四川省广汉市三星堆镇鸭子河南岸,是迄今为止我国西南地区发现的分布范围最广、出土器物等级最高、文明延续时间最长、文化内涵最为丰富的古文化遗址。

安徽博物院